0O6ozHauum yepez AEN(n, m) yTeepXaeHWe «HaTypPanbHOe YUCN0 N AenuTCR 682 OCTaTKa Ha HaTyPanbHOe YUMCio m».
Ans Kakoro Hanbonblwero HaTypanbHOro Yyucna A dopmyna

-~0EN(x, A) — (AEN(x, 6) — ~AEN(x, 9))

TOXASCTBEHHO UCTUHHA (TO €CTb MPUHMMAET 2HaueHue 1 npu NbOM HATYPaNbHOM ZHAYEHUW NEPEMEHRHON X)?

18 al=1

ma=1

mx = 1

while mx < 1000:
x=1
flag=1
while x<=1000:

a= (x%mx==0)
p=(x%6==0)
g=(x%9==0)

if ((not(a)) <= (p <= (not(q))))==
flag=0
#1if al == 10 and a2 == 29:
#print (x)

x+=1

if flag==1l:
#print (a2-al)
if mx>ma:
ma=mx
mx+=1

print (ma)



